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KonTporna Bexx6a 6p. 1 E

HMme 1 npe3anMe yyenuka Onememe VYxynmuo Ocsojeno  Ouena §
, A . —— ' oena | j :

72

ITOHAB/bAILE TPAITUBA U3 111 PA3PEJIA ;
1. Komxo IIyTa BUILIE UMa:
a) nBoundpennx 6pojesa oy jenHOUMPPEHHX?
5
6) Tpoundpennx 6pojesa ox nBouHbpeHUK?
5
2. Komixo je nmdapa noTpe6HO 3a Mucame 6pojesa MpBe CTOTHHE?
5
3. 36up 6pojesa 271 u 69 ymarby 3a pouseon 6pojesa 25 u 8.
4
4. Peun JeMHaYUHY M IIPOBEPH pellembe.
3-x-54=45
3
ITPOBEPA:
D. UspauyHnaj BpenHoCT u3pasa. 2
* 4-(4+35:7)=
. _ 2
(48-9-2)-3+11=
¥ 16-16:4-4+2= 2
6. Jenxy cTpanuuy xBampaTa KyxuHe 4 cm MpomyKH 3a 2 cm.
VIspadynaj 36up o6¥uma 1061jeHOT NpaBOyTraoHHKa 1 KBaJiparTa.
4 2
4 4 4
| 4 2 10




Wspauynaj: L ropume = Mecely,

2
-‘—:— dbebpyapa = naHa,
% caTta = MHHYTA.

JlBa nemmaka Ha pactojamy of 1 km uny jeman gpyrome y cycpet. IIpsu je
nperao 480 m, a gpyru 365 m. Koymko MM MeTapa HelocTaje 10 cycpeTa?

10

AmnwTa je Tpu myta mytaba ox cBor 6paTa Koju je TpM IyTa MJTahH Ofl HbUXOBOT
olla. AHMTa M OTall UMajy 3ajeqHo 50 roxuHa. Kommxo roguna uma AHUTa,
KOJIMKO HeH 6paT, a KOJTHKO HBHUXOB OTall?

10

10.

Konuxo Ha clMUM UMa TyXu?

E Konuko nma Tpoyriosa?

Komuko myta je o6um A ACE Behn
on obuma Tpoyria A BDF?

BOOOBAME: 1—24 (HenoBOMAH) 1
25—35 (noBomkaH) 2
36—50 (nodap) 3
51—60 (Bpno nodap) 4
61—72 (oanuuaH) 5




KonTtponna Bexx6a 2

Hme 1 nmpe3umMe yyeHHKa  Onemerse YxymHo Ocsojeno OueHa
i . TIO€Ha :
. 66
CKYIIOBH N u No
1. Hamnum HajMamH U HajBehn mwecrouudpenu 6poj
a) ca pas/IMYUTHM IIUppaMa; 6) ca uctum mudpama. 2
HAJMAIBH HAIMABU
2
HAJBERHU HAJBEBH
2. Onpenu MecHy BpegHOCT Lugpe 6 y 6pojeBuMa:
604 352 ; 563 002 ;
136 215 ; 205 604 2
3. Mortynst mpasma Mecra ogrosapajyhusm undpama Taro na jexHaKOCT
6yne TauHa.
¢ 5
6-10%+ -104+7-10+2-10+ =6 037 026
4. 3ammmm nudpama 6poj koju je
a) 3a 10 Behu o Tp1 MWIMOHA TPH XH/balle AEBET CTOTHHA NBaJleCeT: 3
6) npnu mpetxoarux Gpoja 10 000 000: 3
B) MpBH c1eiGeHUK 6poja 0caM CTOTHHA XIWbaJia IeBETCTO NiBajieceT eBET:
3
D. HspauyHaj BpeZHOCT U3pa3a.
*5.10'+3-10°+7-102+8-10' +9-10° =
2
*8-10+7-10°+5-102+1:10°= y)
*9-10°+6-10°+ 3-10° + 10* = >




6.

Liudpama 3, 2, 0, 6, 8 ¥ 7 HaMMILY HajMaksH U Hajsehy MIecTONMppERU 6poj
xopucrehn cse mudpe.

* HAIMAFBLU

* HAJBERU

-}

Crenehe 6pojeBe HaruIIHM y 061Ky 361Mpa IIPOM3BOJIA IEKAIHHUX JeTHHHIIA U
jenHoundpenor 6poja.

* 306 409 =

*3004205=

* 60 606 606 =

3anuin 6pojeBe y 06Ky 36upa IpousBofa jeqHonHdpeHor 6poja 1 CTeneHa
6poja 10.

* 346 548 =

*3064 259 =

*66 105213 =

9. Illra je Behe?

27-106E|3-107 30-105[j_|3~106

1 0. Hamyum 6pojese xoju cy:

a) cro myta Behu ox matux 6pojesa; 124

3045

41 254

6) xu/bajly IyTa MakH Of IaTHX 6pojeBa.

6 000

23000

123 000

BOOOBAHE: 1—20 (HepososfbaH) 1
21—25  (noBOsBAH) 2
26—36 (nodap) 3
37—47 (spno aodap) 4
48—66 (omnuuaH) 5




KonTtponna Bexx6a 6p. 4

HMe u mpe3uMe yyeHmKa Onemere  YKymHO OcBojeno . OueHa
~ TIOeHa f
69

ITPABOYT'AOHHK U KBAJIPAT

1. Hspasuy— a) MamuM jenMHMIIaMa Mepe:

5dm?*= cm? = mm?
84 ha= a= m? 3
6km?35ha= ha= a

6) BehuM jenuHuIIaMa Mepe:

15000 m? = =a
120 000 cm?*= dm?= m?
10 000 000 dm?= m? = a. 3

2. H3payynaj moBpiunsy:
a) KBajpaTa cTpaHHue 4 = 1 m 25 cm;

4
6) nmpaBoyraonuka nyxuse 14 dm, a o6uma 46 dm.
6
3. H3pauynaj noBpumnay
cHBe ¢urype. 1 dm
4dm
= 30cm
as)
o]
30cm
3

8dm




4. 2 IMoBpinvHa kBafparta je 64 dm” MzpauyHnaj meroB o6um.
4
6) O6umM mpaBoyraoHuka je 100 cm?, Ky)xuHa je 4 myTa Jy’>Xa off IIMPHHE.
6 H3padyyHaj DOBPIIMHY IIPAaBOYTaOHMKA.
d. [Mox XoqHMKa [TPaBOYTaoHOT 06uKa Ay)XuHe 125 m M mupuHe 8 m Tpeba
MOTUIOYATH TUTOYHIIaMa y 06JIMKY KBafipaTa cTpanuie 20 cm.
Konmnko je TaKBUX IUTOYMIIA TOTPe6HO?
10
6. 3axapuje je Ha % ha 3acapmo nmapanaj3, Ha 12a Behem rrany xpacrasue, a Ha
365 m? manpuky. Konmko je ykynmHo KBagpaTHHX MeTapa 6arnTe 3acafnuo?
10
7. KBagpat ¥ mpaBOyraoHHK MMajy je[IHaKe MMOBPILIMHE.
JvMeH3Mje IpaBoyraoHuKa cy 4 1 16 cm. VspauyHnaj o6MM KBazparta.
10
8. Ha 71 NOBpIIKHe BohbaKa KBaJpaTHOT o6mmka gyxuse 40 m nocahene cy
LUbMBE; HA % KajcHje, Ha —%— jabyke, a Ha IIpeoCTaTIOM ety Orte Cy KpyIIKe.
Konyka je moBpliHHa Bohmaka Mo Kpyuikama?
10

BOOOBAME: 1—20 (HegoBosbaH) 1
21—30 (noBOBLAH) 2
31—40 (nodap) 3
4155 (spno podap) 4
56—69 (oanuuaH) 5




KontponHa Be:x6a 6p. 5 E

VMe 1 npe3nMe yyenuka

Onememe YkynmHo Ocsojeno Ouena §

MmoeHa
52
MHOXXEWE U JE/bEILE
1. ITonyuu Taberne.
X 100 150 a 6 600 66 000 6
x-10 a:10
x - 100 a:100
x - 1000 a:6
x-6 a:b
x -12 a:25
x-20 a:l 6
2. H3pavynaj npousson,.
4325-7= ; 1254-23= ;
62405-9= ; 4068 - 86 = 4
3. HspauyHaj KOTHMYHHUK.
34104:8= 222796:73 = ;
317058 :6 = 137 032:56 4
4. ITponsBox 6pojesa 1 856 u 55 ymamu 22 myTa.
4
D. Peumn jemiiavyHHe U IPOBEPH TaUHOCT Pellerha.
x-12=312 625:x=25
X= Xx=
x= X=
TTPOBEPA: ITPOBEPA:
4




6.

Illehepana je mpoussesna 10 t mehepa. KamionoM je ogsero 128 Bpeha on mo
50 kg, a octaso xenesnnuom. Komixo je kwrorpama mehepa rmpe6aieHo
XKeJIe3HUOM?

é . 3a5 mana mitekapa je poussena 6 255 [ mneka. Komxo he nurapa mireka
MTPOM3BECTH MJIeKapa 3a 24 naHa?
8. Kopucrehu cBojcTBO 3apyK1Barba YHHWIAIA H3paYyHaj IIPOU3BOIE.

a)12-58-60-5=

6)4-25-2-4-5=

B)2-1243-5=

r)25-264-2-4=

BOOOBAHME: 1—15 (HepososbaH) 1
16—25 (mosorbaH) 2
2636 (podap) 3
37—42 (8pno podap) 4
43—52 (onnuuak) 5




KontponHa Bex6a 6pi£’

Hme ¥ pe3nmMe y4eHHKa Onemewe Ykymno OcBojeHo - Ouena
N . . e hoema | :
49
ITIOBPIIMHA KBAJIPA U KOILIKE
1. VspauyHaj IOBPIIMHY KOLIKe aKO je Ty)XHHa HheHe UBHIe 12 cm.
4
2. Komuka je TOBpILIMHA KOLIKe aKo je 36Up WweHMUX uBULa 72 cm?
6
3. Axo je TIOBpLIMHA jefiHe CTpaHe Kolke 64 dm’, Ko/MKa je IOBPIIMHA [e/e
KOIIKe?
5
4. V3pauyHaj TOBpLIMHY KBapa 4Mje Cy AMMeH3uje a =8 cm, b =8 cm
Hc=25cm.
4
d. 36up myxMHa CBUX MBMLa KBajpa je 6 dm. [[yxuHa je 8 cm, a yMpyHa 2 myTa
kpaha. MispauyHaj MoBpIIMHY TOT KBajpa.
8
6. Komxo je TOTpe6HO XuIle 32 U3pafy MOJeNa:
a) xouxke usuile 4 dm 2 cm
3
6) xBagpa usuia 1dm 3 cm, 8cmu 2 dm.
3




10

Ly .
¢ . Komuko je Iroumiia KBapaTHOT 06/IMKa CTpaHHIle 5 cm noTpe6HO 32

obnarame OTBOpeHOT 6a3eHa yMje Cy fMMeH3Hje 25 m, 16 m u nybuse 4 m?

8. Komxo je KapTOHa MOTPeGHO 3a H3pajly OTBOPEHE KyTHje 06/IMKa KOLIKe

4uja je MBMLA 25 cm?

BOOOBAHLE:

1—15 (HenoBOsbaH) 1

16—21 (0OBOSBLAH) 2
22—27 (nodap) 3
28—38 (spno podap) 4
39—49 (oonuuaH) 5




KonrponHa Bex6a 6p. 7

ViMe v pe3uiMe yuyeHMKa Onemewe Yxymao Ocsojeno Ouena §
moena | v ]

37

JETHAYMHE 1 HEJETHAYMHE

1 o Pemm jeqnauyune:
24 756 +x = 30 000

x—-12384=17616

2. Onpenu ckyn pelllera HejeTHAYMHA.
X + 65328 <70 201

y—-37 251> 12749

3. Cacramu jeMHaYHHY U U3padyHaj.
* On xor 6poja Tpeba onysetn 625 305 na 6u ce nobwra pasnuka 374 695?

4. Peum jelHaYMHe U TIPOBEPH pelllerha.

36 -x=3672

ITPOBEPA:

x:125=80

TTPOBEPA:




Ounpenu ckyn pemiera HejeqHayMHa y N .

a-125<10000

c:45=1030

6.

Pemny jenHayuHe.

25-x+3300=6000

3600:x—-75=15

Axo je a: 6 = 100, ompeny BpeMHOCT 3amuca.

(a-4):b=

(a:4):b=

a:(b-2)=

10

AyTo6yc ce KpeTao 6 caTi CTOM 6p3HMHOM, a 3aThM 3 h npenmasehu 75 km/h, n
TaKO CTUTao y Tpaj yaabeH 765 km. Komika je 6p3una ayTo6yca TOKOM IIPBHUX
6 caTH BOXIbe?

qﬁ'—ﬂmﬁm‘ ey

m
ARl T o

BOOOBAHME: 1—10 (HepososeaH) 1

11—16  (poBOSLAH) 2
17—21 (nodap) 3
22—26 (Bpno podap) 4
2737 (oanuuaH) 5




KoHTponHa Bex6a 8 E

Mme 1 npesume ydeHnKa Operverwse  YkynHo OcsojeHo  OueHa |
, » ' noewa | :

55

MATEMATUYKHU N3PA3N

1. W3pauyHaj BpeqHOCT HM3pa3a.

(360 + 80:2):40+90=

280 (210:7+5-12) =

(6-125—840: 35) -3 — 428 = 6

2. 3amumm M3pa3 ¥ U3padyHaj HeroBy BPeIHOCT.

* 36upy 6pojeBa 25 u 84 nonaj KonuyHuK 6pojesa 80 u 16.

* Ofpeliv pas3/IMKy IIPOM3BOJA M KOUYHHK 6pojeBa 84 1 4.

3. Coduja je samucnnia jefa 6poj, ma My je fofana 7, ysehana ra npso 20 myTa
a 3aTHM joIl 5 TyTa U Kaja je fofana 6 nobwia je 2006. Koju je 6poj samucmivia
Codwja?

4. 3a BpeMe pacITycTa JoBaH je NpOYUTao Kibury of 88 cTpaHa.

* Konmuko Ta KIbUra ¥Ma JIMCTOBa?

* Konuko je undapa yrnotpe6/beHo 3a obenexaBare CTpaHa?

10




a. Y Maranuy je 6wro 220) kg mehepa. ITpe moase je onseseno 20 yyakosa 1o
25 kg mehepa, a mo nogne 30 1akosa 110 35 KWwIOrpama.
Komnuko je kwiorpama iehepa octano y Maraiumy?

10
» . . . .
6. 3as MuHyTa 5 fedaka mojefe 5 jabyka. Komuxo he jabyka mojectu 15 mevaxa
3a 15 MunyTa?
6
- . . . .
d . Orau, cliH ¥ Majka 3ajeHO UMajy 60 roguna. KonmMko ko MMa roguHa aKo je CHH
4 myta mnabu ot Majke, a OTa1l 3a 6 TOJIMHA CTAPHUjU Of MajKe?
10
8. UspadyHaj 36up MPBUX TeT jeRHOLHdPEHMX I TTOCTEIBUX MeT ABotuidpernix
6pojesa.
5

GOOOBAHGE: 1—15 (Hepzaonis) 1
16—21  (nosorbai) 2
22—32 (noSap) 3
33—44 (epno podap) 4
45—89 (onnuuaH) 5




KonTponna Bex6a 6p. 10 ._

Onememe YxyrmHo OcBojeno Ouena |

VMe 1 pe3uMe ydeHHKa
i “moena
76

HA KPAJY YETBPTOI PA3PEJJA

1. WspauyHaj BpefHOCT U3pasa.

a)80+40:5+35=

b) 120 - 60: 30 + 30 =

B) 108 000:180 - 72 =
6
2. Peum jemHavMHe.
a) (2a+15):5=75
b) (a-58):14=16+18:2
8
3. On npBor cnen6ennka 6poja 100 000 oxysmu npsu npeTxogHMk 60ja 10 000.
4

4. 36wmp nBa 6poja je 99 999, a jenaH je 6poj 10 nyTa Behu ox apyror.

Onpenn Te 6pojese.




d. Komuko xomra 5 kg jabyka, ako je 3a mona kunorpama nnaheno 10 gunapa?

6. v MaranuHy je 6mno 2 200 kg mehepa. ITpe nopgne je opseseno 20 yakopa
o 25 kg mehepa, a o mogxe 30 yrakosa 1o 35 kg mehepa. Komuko je
Kuorpama mehepa ocrano y marauuny?

€. 36up gyxuHa MBMUIa KBajapa je 60 cm. VspauyHaj moBpIIMHY KBajipa.

10

8. basen ayxuse 20 m, myupuHe 8 m, a fy6uHe 2 m Tpeba MONIOYaATH
rrouymifama, o6nuka kBagpara crpanuiie 1 dm. Konmmko je morpe6Ho nnounna?

10

9. Vuennx je mpounTao 60 crpaHa kmure. 1o Kpaja KEBHTE OCTalo My je 1a
npounta jour Tpechuny uene kmure. Konuko crpaHa nma Ta Kibura?

10

10. 36up Tpu Gpoja je 110. Onpean Te 6pojeBe ako je NMpBH YeTHPH TyTa Behin on
apyror, a Tpehu je 3a 10 Behu ox apyror.

BOOOBAME: 0—25 (HepoBosbaH) 1
26—35  (moBosbaH) 2
36—46 (nodap) 3
47—60 (Bpno podap) 4
61—76 (opnmuaH) 5




i ﬁ

ITETOMUHYTHE BEJKXBE

IleromunyTHa Bex6a 6p. 1

Hme u npesnme yyeHMKa

Onememe = OnenHa

1. Kojy MecHy BpenHOCT HMajy 1iudpe y 6pojy:

Bpoj 0 9 6

1026

91642

106 942

190 642

496 210

IleromMuHyTHa Bek6a 6p. 2

Nme n npe3numMe ydeHHKa

Opnememe | Onena

1. llITa ce mema.a ca pa3aIHKOM aKO:

a) Ilosehamo ymameHHK, a yMamwarg
OCTaHe UCTH?

6) CMarbyjeMO yMaheHHK a yMarbIIall

ocTaje HCTH?

a b a-b a b a-b
6 056 56 63 090 90
6 056 + 10 56 6056 -10 90
6 056 + 20 56 6 056 - 20 90
6 056 + 30 56 6 056 — 30 90
6 056 + 40 56 6 056 — 40 90
6 056 + 50 56 6 056 — 50 90




ITeromunyTHa Bex6a 6p. 3

'Mime n npesume yuyennka Omnememe Onena
1. spauyHaj.
a b a-b 2-(a+b)
25m 625 m?
15m 70m
10 m 10 m
15m 180 m?
16 dm 96 dm?
12 ¢cm 104 cm
18 dm 540 dm’
18 cm 100 cm

ITeromunyTHa Bex6a 6p. 4

MMe u npesume yyennka Opmememe @ Onena

1. ¥ cxymy No 1uta je Behe: npousson jensonmdpenux 6pojesa Wi mUX0B 361p?

2. VispavyHaj Ha HajIakIIY Ha4YMH.

8-24-125=

4-312-250 =

8:2-6-125-5=




Hme 1 ipe3uMe yyeHHKa

IleromunyTHa Bex6a 6p. 5

Opememwe | Ouena

1. la 1 je 36Mp MBMIla KOLlaKa TUMeEH3Hja a,=3cm,a,=4cm¥u a,=5cm
jemHaK 36Mpy Iy)XMHa MBHIla KOLKe 4 = 12 cm?

IleromunyTHa Bex6a 6p. 6
Hme u nnpesumMe yueHnKa |

gOnefbe}be OueHa

1.  Axojea-b= 100, uspauyHaj:

a) a-5-b=




IleromunyTHa Bex6a 6p. 7

MMe u mpe3nmMe ydeHHKa ' Onememe = OreHa

1. Byx jypu sena. Pactojatbe usmehy wux je 120 m. Byk nmpetpun 100 m 3a 20 cexyHau, a el
100 m 3a 25 cexyHmm.
Axo je 3enty fio jame ocTano 400 m, ga 1 he ra Byk ctuhn?

ITeromunyTHa Bex6a 6p. 8

HMe v npesumMe yueHuka Opememe = OneHa

1. Y sHakoBe pauyHCKHX PajibH, 11a A2 jeNHAKOCT Gy/ie TauHa.

24[:]4[]5[]99[]100:101



ITeromuHyTHa Bex6a 6p. 9

Vime u mpe3ume yyenuka Onemewe = OueHa

L. Komuxu je 36up —;— U —é 6poja 3 030?

8
I
O
2

2) Onmpeny KOJHKO je:

l

BI~)
[
8
BN

~—
|

0| = o0] = 0= o] = ca]
L d
BN
I I

ITeromuHyTHa Bexx6a 6p. 10

Onememe Ornena

HMe ¥ pe3ume ydeHHKa

1. VIMamo 4 Ha u3rnef ucTe KyInuiie. JefHa ce off OCTanuX pas/uKyje 1o TeKUHY, anu He
3HaMo Jja /i1 je maKima vy texka. Ocrane Kyrimie cy ucte TexuHe. bes Terosa Ha
TepasyjamMa caMo ca iBa Mepetba NpoHahy KyI/mily Koja je pasmuyaura off ApYIux.

IMPOCTOP 3A PAYYHAILE




3A OHE KOJM ITPBA 3ABPIIE

Y 6pojy 1 643 852 usoctaButy (mpenpTari) Tpu undpe Tako fa HoBogobMjeHn 6poj
6yne:

a) Hajeehn

6) Hajmamu

Hanwucatyu HajMamy u Hajsehu neToundpenn 6poj umjn je 36up 99.999, npu yemy cey
TiM 6pojeBuma nudpe:

a) MOTY ITOHaB/baTy

6) He MOTY MOHaB/bATH

3amennTy coBa undpama Tako fja ce fob6ujy tauHe jegHakocTu. Victum cnosuma
OAroBapajy ucte uMdpe, a pasnUUINTIM CTIOBMMA pasnmuuTe uudpe.

MeA=T-E=M: A=T: M= K-A

Konuko nma yeTsoponmdpernx 6pojesa koju nounmy uudpom 1, a saBpuiasajy ca 97

Kapia je 6MLmKIMcTa Mpenao YeTBPTUHY My Ta 1 joul 36 km, o iu/ba My je OCTaro jor
Ta4yHO YeTBpTHHa nyTa. Komyka je nyxmHa nenor myTa?

Iy AB nopgemeHa je TaukoM C Ha ABa flefta Koju ce pasiukyjy 3a 10 cm. Opnpenn
IyXuHy Kyxu AB, ako ce 3Ha #a je gy>u feo Tpu myTa gyxmu off kpaher nena.




8. Komxo je oTpe6Ho Xulle 32 M3paNly MOfie/Ia KBajjpa, Uje Ce MBULE PAa3/IMKY]y 3a
2 cm, a Hajyxa uBMLaA je 1 dm.

9. Hewndpyj cabuparwe, ncto cnoBo ucta yudpa, pasnMuUTO CoBa pasanduTa IUppa.

AHA +JOBA = bYBAB

10. 36up rongmHa Tpojine 6pahe je 13, a mponssop 36. Komuko ropyuaa uMa cBako off BuX?

11. Tonosuna 36upa niBa 6poja je 15, a pasnmika wuxosux Tpehuna je 2.
Koju cy To 6pojesn?

12. Ha 61 ce Hymepucane cBe cTpanumlie Heke Kibure 6ure cy noTpe6He 492 rudpe.
Konuxo cTpannia uma ta Kbura?

14. Kanan Tpeba nopenuTH Ha 6 genoBa. Ha konuko ra mecra Tpe6a npecehn?
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